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1. Godkendelse af referat

Sidste referat af dato 03/03/20 blev godkendt.

2. Økonomi

Kr. 8500 på konto

Tilgodehavende:

Kr. 7200 kreditnota på flasker

Kr. 8500 tilskud fra kommune

10 – 12 stk. som ikke har betalt kontingent. De rykkes af Jan.

Udgifter:

Der er årlige omkostninger på kr. 1021 pr. o2 flaske

Fondsmidler:

Der ventes på svar fra Sparkassen Sjælland for fondsmidler. Banken har først møde i omkring  
den 19. juni.

Hvidvask:

Banken har orienteret Jan pga. hvidvask sag, at der mangler hvem der tegner foreningen. De 
kræver at der ændres i vedtægterne. Vedtægterne bør ændres til at oplyse hvem der tegner 
foreningen. Vi står nu i en sommer situation, at vi ikke kan indkalde til ekstraordinær 
generalforsamling. Der blev aftalt at ny vedtægtsændring udarbejdes i løbet af sommeren og 
at ekstraordinær generalforsamling indkaldes i efteråret.

Bestyrelsen forslår Formand, Kassér, Signe Andersen og materielforvalter er det overordnet 
udvalg for vedtægtsændings-arbejdet. Signe kommer med forslag fra sit arbejde.  Jan leder 
vedtægtsændringen. Banken har vel et forslag til teksten.

3. Status på undervisningshold herunder nyt sommerhold

Vi har i det senest år uddannet ca. 40 elever.

Høng starter i Ruds Vedby badet til efteråret med min. 20 elever. De sidste 2019/2020 3 stk. 
Høng elever certificeres torsdag 11-06-2020. Jan, Uffe og evt. Johnnie deltager.

8 stk. CMAS1 elever er under uddannelse siden nytår. 4 stk. har bestået. Familien Agger 
udestår.

2 stk. til sommerhold vil gerne have et kursus. 

27. juni Kursus start lørdag intro og udstyr

1. juli først udendørsdyk.
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Signe Andersen spurgte ind til at promere for flere medlemmer til klubben. Klubben gør ikke 
nok. Bestyrelsen er gået i tænkeboks i forhold til dette.
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4. Orientering om Halsskov havn

Uffe og Carl har deltaget i et møde med Korsør Frømandsklub og Slagelse Kommunes 
projektledere for Halsskov havn. Der er lavet nogle 3D tegninger som blev præsenteret for 
Kommunen. Ved mødet havde kommunen taget imod forslaget og de har nogle penge. Der 
laves nogle tiltag ved leje 1 og en platform ud i vandet for dykkere. Uffe gennemgik detaljeret 
meget mere end skrevet her.

5. Johnnie har ønsket følgende drøftet

1. Aqtive days

Vi tror ikke det er en god event sammen med Broløbet i september. Dette 
meddeles Aqtive days

2. Træning af dykkerledelse i klubben

Liste over hvem der vil gerne uddannes til dykkerleder udarbejdes. (Aktion 
mangler)

Dykkerleder aspiranter skal varsles i god tid for at kunne være forberedte.

3. Økonomi i forbindelse med vedligehold af kompressor

Kontrol vil vi gerne have lavet én gang om året oplyser Flemming.

Olieskift, luftanalyse, filter koster ca. kr. 4100 pr. gang oplyser Flemming

4. Vedligeholdelsesdag (Kun klub grej)

Oprydning i laden

Ordnet grej

Flytte på terrasse dæk

Dato for dette blev fastlagt til: 20. juni 2020 kl. 08:00.

6. Steen Orienterer om DSF udmelding vedr. Corona

Steen finder link på DSF hjemmeside. Flemming laver en fælles klub mail om det. Link lægges 
på hjemmesiden. http://www.sportsdykning.dk/nyheder/anbefaling-dykning-efter-positiv-
covid-19-test/

7. Beslutningsforslag om køb af Nitrox anlæg fra Korsør

Uffe og Carl har besøgt Korsør frømandsklub (KFK) og synes godt om anlægget kontinuerlig 
nitrox påfyldning.
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Anlægget koster kr. 3000,00 i køb fra KFK og dertil kommer ekstra til fittings og o2 sensor. I 
alt løber det op i ca. kr. 6000.

Bestyrelsesflertal stemmer for at KFK nitrox ”anlæg” købes.

8. Evt.

Kompressor. Jan spurgte til hvad der mangler at blive monteret på kompressor anlægget. 
Flemming oplyste, at der mangler noget el arbejde som vil tage en aften når 
han har tid.

Kølebad. Tony ønskede kølebad til fyldning af flasker. Kølebadet kommer ikke ind i 
kompressorrummet, da vand og trækonstruktion ikke er godt. Måske i 
fremtiden vil der komme i et kølebad. Flemming nævnte, at kompressoren 
fylder med større overtryk end den gamle kompressor, så kan man toppe op 
en anden dag.

Nøgler. Medlemmer som melder sig ud, afleverer ikke deres nøgler. Bestyrelsen går i 
tænkeboks på hvorledes dette skal løses.

O-ringe til regulator. Der er besluttet at Klubben investerer i O-ringe til regulator og flasker 
som findes i kompressorrummet. O-ringe til flasker samt DIN-regulatorer er 
fremover gratis i klubben.


